

2016 年

2 月

14 日，武汉临空港经济技术开发区管委会主任、区委书记曹裕江率区农委、区建设局、区土地局等多个职能部门赴辛安渡办事处，调研东风大队中心村房屋改造事宜。曹裕江一行深入到村庄实地察看村内房屋现状，详细听取基层相关情况汇报，随后就中心村房屋改造事宜召开了专题研讨会。会上，各职能部门结合中心村实际情况纷纷提出改造意见。曹裕江表示：一是同意东风大队豫迁村以居民自建的形式进行改造；二是办事处、大队要迅速成立专班指导工作开展；三是要做好三个“两”工作，即“两步走”、“两种方式处理”、“两类人群”；四是做好房屋结构、样式、中心区域、公共服务配套设施等规划工作；五是合理利用好政策性补贴，有效推进自建工作；六是把好自建房屋的分户关、面积关和规划关。

3 月

22 日上午，区委常委、区纪委书记涂亚平到联系点辛安渡办事处，就精准扶贫、农业项目推进和还建房建设等工作进行调研，区纪常委刘波一同参加调研。

4 月

1 日上午 10 点，办事处工委主任杨庆成带领农业分管场长张红飙及农办主任徐平云一行人来到友吉名优合作社实地指导。通过看、听、说的形式详细了解了该合作社的实际情况、发展方向、市场前景等。最后刘卓然同志指出：目前农村休

闲采摘业发展思路很普及，要想更有力占领市场，吸引游客要在创新上下功夫，另外在规划上要按功能区来规划落实，并且要融入“一产三产化”理念，最后要结合本社自身的优势把物联网及“12316”网络平台充分应用起来，使自己的产业增值，同时也带动辖区经济快速发展。

8月

24日午后，东西湖区区长徐贻功同志一行人在办事处工委书记余松林等工委成员陪同下一同亲临豫迁村新社区建设项目现场督导项目进展情况。